



## У Києві створили мурал на честь загиблого на війні майстра спорту з кікбоксингу Руслана Піскового

▶ НАЖИВО



Наталія Балюх

11 серпня 2024, 11:50



Мурал на честь загиблого на війні бійця ТрО, майстра спорту з кікбоксингу Руслана Піскового, Київ, 9 серпня 2024 р. 112 окрема бригада Сил територіальної оборони ЗСУ/Facebook

### **У Києві на проспекті Романа Шухевича відкрили мурал, присвячений пам'яті старшого солдата 112-ї окремої бригади Сил територіальної оборони ЗСУ Руслана Піскового з позивним "Варяг".**

Про це повідомляється на Facebook-сторінці 112-ї бригади.

До повномасштабного вторгнення РФ Руслан Пісковий активно займався спортом, був багаторазовим чемпіоном України та срібним призером чемпіонатів світу та Європи з кікбоксингу. Після 24 лютого 2022 року спортсмен разом із батьком, учасником АТО,



Руслан став старшим солдатом, стрільцем 128-го батальйону.

Служив у війську з позивним "Варяг". Він обороняв Київ, брав участь у боях на Харківщині та Луганщині. Загинув 18 квітня 2023 року під час оборони Бахмута. Воїну був 21 рік.

Стінопис на честь "Варяга" виконала творча група "Kailas-V". Як зазначили художники, мурал поєднує військовий подвиг, віру та дитячі мрії Руслана. Ліс під його портретом символізує труднощі та випробування, з якими стикаються українські військові, а силует сокола символізує душу воїна, що оберігає побратимів та родину, а також показує дорогу додому.



Мурал на честь загиблого на війні бійця ТрО, майстра спорту з кікбоксингу Руслана Піскового, Київ, 9 серпня 2024 р. 112 окрема бригада Сил територіальної оборони ЗСУ/Facebook

На відкритті муралу були присутні батьки Руслана Піскового, друзі, знайомі та бойові побратими.

"Відкриття муралу на честь Руслана — не єдина ініціатива батьків та друзів Героя. В планах — облаштування квіткової алеї та створення сайту, який буде присвячено загиблим добровольцям, мешканцям масиву Воскресенка Дніпровського району столиці", — зазначається у дописі 112-ї бригади Сил ТрО.



- У Києві на проспекті Романа Шухевича за підтримки Музею “Становлення української нації” при адміністрації Ліцею № 98 м. Києва відбулося відкриття муралу, присвяченого пам'яті захисника України, старшого солдата [128 батальйон територіальної оборони Дніпровського району м. Києва](#) 112 окремої бригади Сил ТрО ЗСУ Руслана Піскового - “Варяга”.

До широкомасштабного вторгнення рф хлопець активно займався спортом - був багаторазовим чемпіоном України та срібним призером чемпіонатів світу... [Показати більше](#)



143

6

74

## Що відомо про мурали в Києві

У Києві на Андріївському узвозі [замалювали мурал](#) художниці Софії Морозюк. Раніше інший мурал мисткині облили фарбою.

На стіні багатоповерхівки по вул. Анни Ахматової в Києві з'явився 50-ти метровий мурал на вшанування пам'яті всіх [добровольців](#), які загинули захищаючи Україну. На малюнку зображений командир



На побутовій будівлі у парку "Відрадний", що у Солом'янському районі Києва, зобразили собаку Патрона, який став талісманом чернігівських піротехніків ДСНС.

Також у столиці відкрили мурал, присвячений наймолодшому Герою України Роману Гломбі, відомому як "Запорізький месник". Захисник знищив з ПЗРК "Ігла" 7 російський літаків.

У Шевченківському районі відкрили мурал "Сім'я для чотирилапого", присвячений адопції безпритульних тварин. Мета стінопису — привернути увагу суспільства до тварин, що не мають дому, щоб якомога більше чотирилапих потрапили до нових сімей.

У Києві відкрили мурал, присвячений силам протиповітряної оборони та українським енергетикам. Стінопис отримав назву "Захисники світла".

Також стало відомо, що мурал із зображенням колишнього головнокомандувача ЗСУ Валерія Залужного, який з'явився у Києві на стіні інтернату для дітей з особливими ментальними потребами, перенесуть в інше місце.



ЧИТАТИ ЩЕ

Не на історичних будівлях і без реклами: у Києві затвердили порядок створення муралів